

MINDENÁRON MARTON ÁRON ALAPÍTVÁNY ALAPÍTÓ OKIRATA

amely abból a célból készült, hogy jogi személyként működő alapítványt hozzon létre az alábbiak szerint:

Általános rendelkezések

Az alapítvány neve: MindenÁron Marton Áron Alapítvány

Székhelye: 2600 Vác, Szent János u.7. (hrsz:3003/A/2)

Alapító: Kolesza Judit (anyja neve: Makrai Erzsébet, szül: Vác, 1972.11.08., lakcím: 2600 Vác, Eszterházy u. 12/b)

Az alapítvány célja

Marton Áron (lakcím: 2600 Vác, Szent János u.7.) 2005. 05.01-én született koraszülöttként, 32. terhességi hétre. 26 naponan kapott súlyos kamrai agyvérzést, melynek következtében agyi sérülése lett. A központi idegrendszeri sérülés következménye lett: agyvíz túltermelés, súlyos mozgássérülés, középsúlyos értelmi sérülés, epilepszia, agyi látássérülés.

Kerekesszéssel, speciális babakocsival közlekedik, önállóan nem ül, finommotorikus képességei korlátozottak, izomtónusa feszes, nem képes ellátni magát. Epilepsziája gyógyszerrel beállított, 7 hónapos korától shunt-tel él. Több ortopédiai műtéten átesett. Diagnózisai: spastikus tetrapareasis, epilepszia, hydrocephalus, mentális retardáció.

Jelenleg a budapesti Csillagház Általános Iskolába jár, amely halmozottan fogyatékos gyerekek ellátását végzi. Áron Vácon él, ahol sajnos nincs olyan iskola, mely a diagnózisát figyelembevéve el tudná megfelelően látni, ezért a Mozgásvizsgáló Szakértői Bizottság ezt az iskolát jelölte ki, mely napi bejárást jelent a családnak. Az iskolában valóban szinte minden fejlesztést megkap (mozgás, értelem, beszéd, látás, kommunikáció, önálló életre nevelés). Kis csoportban, egyéni foglalkozásokon speciális figyelmet, oktatást kap. Látássérülése miatt speciális eszközökkel, számítógéppel történik a tanítása.

Mindezen sérülések mellett tejfehérje és tejcukor allergiája van, ami miatt teljes tejmentes étrendet kell kapnia.

A család célja Áron számára biztosítani a minél önállóbb életet, az életkörülményeit javítani: speciális terápiákkal, segédeszközökkel, akár később műtétekkel, akadálymentes otthonnal.

A napi budapesti bejárást, az egyéb kiegészítő terápiákat, segédeszközök, ortézisek, a speciális étrend összeállítása, speciális igényeinek ellátása, a lakás akadálymentesítése már meghaladja a család anyagi lehetőségeit.

Az alapítvány célja, hogy a halmozottan sérült Marton Áron minél egészségesebben fejlődhessen, életkörülményei segítsék a lehető legönállóbb, boldogabb élethez.

Az alapítvány az alábbiakban nyújt ehhez segítséget:

- magyarországi esetleg külföldi műtétek, gyógykezelések, utókezelések, rehabilitációk, fejlesztő terápiák finanszírozása, ill. az ezekhez kapcsolódó szállás, utazás, segédeszköz költségek biztosítása
- az iskolába járás – elsősorban utazási – feltételeinek biztosítása: utazási költségek fedezése, ill. gépkocsi vásárlás, átalakítás, fenntartás költségei
- akadálymentes otthon megteremtése, a számára megfelelő segédeszközök beszerzése
- egyéni, számára megfelelő terápiák finanszírozása, melyek nem elérhetőek az iskolában
- egyéb, Áron életminőségét javító lehetőségek támogatása

Csatlakozás

Az Alapítvány nyílt, ahhoz bármely belföldi vagy külföldi természetes vagy jogi személy, vagy társadalmi szervezet csatlakozhat, ha az Alapítvány céljaival egyetért, és azt egyszeri vagy többszöri befizetéssel támogatni kívánja. A csatlakozók az Alapítvány számlájára fizethetnek be pénzt, de ezáltal nem válnak alapítóvá. Az alapítvány támogatása történhet készpénzzel, illetve a célok elérését segítő szolgáltatások, vagyontárgyak felajánlásával.

Az Alapítvány vagyona

Az Alapító a fenti célok elérése érdekében 20.000 Ft-ot bocsát az Alapítvány rendelkezésére, melyet az Alapítvány számlájára fizet be. Az alapítvány számláján levő összeg 10.000 Ft alá nem csökkenhet, ellenkező esetben az Alapítvány megszűnik

Az Alapítvány vagyonával önállóan gazdálkodik, a kezeléséről és felhasználásáról a Kuratórium dönt. A gazdálkodás során elért eredményt az Alapítvány nem oszthatja fel.

Bevételeit, vagyonát, a csatlakozással keletkező anyagi forrásait köteles az Alapító Okiratban meghatározott célok megvalósítására fordítani.

Az Alapítvány a jelen dokumentumban meghatározott célok szerinti tevékenységet folytathatja, valamint gazdasági-vállalkozási tevékenységet is végezhet, amennyiben ez nem veszélyezteti az alapcél szerinti tevékenységét.

Ha az Alapítvány megszűnik, úgy vagyonát a Váci Baptista Misszió Alapítvány számlájára kell befizetni.

A kuratórium

A vagyont a 3 tagú Kuratórium kezeli, mely az Alapítvány legfőbb döntéshozó, képviseleti és ügyintéző szerve. A kuratórium elnöke és tagjai tisztségének időtartama határozatlan időre szól.

A kuratórium elnöke:

- Martonné Lakati Viktória (anyja neve: Gaál Berta, szül: Vác, 1980.01.08., lakcím: 2600 Vác, Szent János u.7.)

A kuratórium tagjai:

- dr. Urbánné Dobos Anikó (anyja neve: Molnár Julianna Katalin, szül: Szerencs, 1974.06.07., lakcím: 3532 Miskolc, Gyula u. 32. IV/2)
- Tóthné dr. Ruzsa Mária (anyja neve: Márk Mária, szül: Gyula, 1973.07.22., lakcím: 2600 Vác, Altány út 26.)

A Kuratórium évente legalább egyszer ülésezik, melyet az elnök hív össze írásban a napirend megjelölésével. Kötelező összehívni a Kuratórium ülését, ha azt bármely kuratóriumi tag írásban kéri.

A Kuratórium ülései nyilvánosak, határozatképességéhez 2/3-os jelenlét szükséges. A kuratórium döntéseit nyílt szavazással, egyszerű többséggel hozza meg. Az ülésről jegyzőkönyv készül , melyet a Kuratórium elnöke és egy tagja hitelesít.

Az Alapítvány éves beszámolóját a Kuratórium hagyja jóvá.

A Kuratórium elnöke önállóan jogosult az Alapítvány képviselőjében eljárni, és bankszámlája felett is önálló rendelkezési joga van. A Kuratórium többi tagjának képviselői módja együttes: bármely két tag együttesen jogosult az Alapítvány képviselőjére és bankszámlája feletti rendelkezésre.

Az alapító a Kuratóriumot visszahívhatja, ha az a tevékenységével az Alapítvány céljait veszélyezteti.

Az alapító új Kuratóriumi tagot jelölhet, ha a kuratóriumi tag tagsága a következő okok valamelyike miatt szűnik meg:

- tag lemondása
- tag halála
- tag visszahívása

Nem lehet a Kuratórium tagja az alapító vagy más olyan személy, aki:

- az alapító hozzátartozója
- az alapítóval vagy az alapító meghatározó befolyása alatt álló jogi személlyel vagy jogi személyiség nélküli gazdasági társasággal munkaviszonyban, munkavégzésre irányuló egyéb szerződéses jogviszonyban áll vagy
- az alapítóval egyéb érdekeltségi viszonyban áll

Egyéb rendelkezések

Az Alapítványt az alapító határozatlan időre hozta létre.

Az Alapítvány közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt

Az Alapítvány a nyilvántartásból való törléssel szűnik meg, illetve ha a bankszámláján elhelyezett összeg nem éri el a 10.000 Ft-ot.

Az alapító okiratban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. a Civil törvény és más, az alapítványokra vonatkozó szabályoknak a rendelkezései az irányadóak.

Kelt: Vác, 2014-04-28

.....

Kolesza Judit sk.

Előttünk, mint tanúk előtt:

1.

2.

Név:

Név:

Lakcím:

Lakcím:

Aláírás:

Aláírás:

